



ΟΜΙΛΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ – UNESCO – Μ.Υ.Ν. – ΡΗΤΟΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ/Forensics

Οι Όμιλοι Εκπροσώπησης του Προτύπου Γυμνασίου Αναβρύτων αποτελούν διακριτό τμήμα στο πλαίσιο της λειτουργίας των ομίλων των Προτύπων Σχολείων. Στους Ομίλους Εκπροσώπησης οι μαθητές και οι μαθήτριες επιλέγουν όμιλο και διοργάνωση και επιλέγονται από τους Συντονιστές-Εκπαιδευτικούς με σκοπό να εκπροσωπήσουν το σχολείο μας σε μαθητικά συνέδρια και διοργανώσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό, μετά από διαδικασία που έχει οριστεί από το Καταστατικό Λειτουργίας των Ομίλων Εκπροσώπησης.

ΦΟΡΜΕΣ ΟΜΙΛΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ



ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ: UNESCO (ΟΜΙΛΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΣΥΜΠΟΣΙΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ASPnetUNESCO)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Εύη Μπαξεβάνη – Αικατερίνη Νικολοπούλου - Σοφία Γελαδάκη

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΠΕ 02 – ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ

ΤΑΞΕΙΣ: Α', Β', Γ'

ΣΤΟΧΟΙ: Ο όμιλος αποσκοπεί στην εισαγωγή και εξοικείωση των μαθητών/τριών στις διαδικασίες δημοκρατικού διαλόγου και δημοσίου λόγου πάνω σε τρέχοντα κοινωνικά, πολιτικά, περιβαλλοντικά, ανθρωπιστικά και πολιτιστικά θέματα που άπτονται της Ατζέντας του Διεθνούς Οργανισμού της UNESCO, μέσω δράσεων και μαθητικών συμποσίων που φέρνουν σε επικοινωνία μαθητικές ομάδες του Δικτύου Εταιρικών και Συνεργαζόμενων Σχολείων (ASPnet – AssociatedSchoolsProjectnetwork) στην Ελλάδα και τιν υπόλοιπο κόσμο. Στον όμιλο καλλιεργείται η ατομική έρευνα και αυτενέργεια, η εργασία σε ομάδες και οι δεξιότητες επικοινωνίας και παρουσίασης.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ: Συμμετοχή των μαθητών/τριών στις σχολικές δράσεις (εκδηλώσεις, flashmobs, εορτασμός Παγκοσμίων Ημερών, κ.α.) που προωθούν τα θέματα της UNESCO, καθώς και στα Μαθητικά Συμπόσια του Δικτύου Εταιρικών και Συνεργαζόμενων Σχολείων.

ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ: 2 ώρες



UNITED NATIONS

ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ: M.U.N- ModelUnitedNations (ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ - Ο.Η.Ε. ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Αγγελική Αρσενικού – Εύη Μπαξεβάνη

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΠΕ 06- ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, ΠΕ 02 – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

JUNIORMUN (ModelUnitedNations) Club: Εξοικείωση των μαθητών με τη λειτουργία του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (Ο.Η.Ε.) μέσω συζήτησης και ανάλυσης των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης του Ο.Η.Ε. (resolutions), σύνθεση νέων κειμένων από τους συμμετέχοντες μαθητές (στα πρότυπα των αρχικών αποφάσεων/ψηφισμάτων) ανάλογα με τα θέματα (Agenda) των Συνεδρίων (MUNConferences), ανάπτυξη προφορικού και γραπτού λόγου στην Αγγλική, με εισηγήσεις ρητορικού λόγου, επιχειρηματολογίας (Speeches, Debates, etc.), διεξαγωγή 'άτυπων' προσομοιώσεων (mock simulations) της λειτουργίας της Γενικής Συνέλευσης του Ο.Η.Ε.

ΤΑΞΕΙΣ: Α', Β', Γ'

ΣΤΟΧΟΙ: Ο όμιλος έχει στόχο τη βελτίωση των επιδόσεων των συμμετεχόντων μαθητών/μαθητριών στους τομείς της ρητορικής, της αντιλογίας, της τέχνης της επικοινωνίας καθώς και στη χρήση της Αγγλικής σε αντίστοιχα υψηλό επίπεδο. Ακόμη, οι μαθητές/ μαθήτριες γνωρίζουν τους θεσμούς των Διεθνών Οργανισμών (με κύριο αυτόν του Ο.Η.Ε.), τις διαδικασίες λειτουργίας τους, τη διεθνή ορολογία, όλα τα βασικά θέματα των Διεθνών Σχέσεων, του Διεθνούς Δικαίου, της τρέχουσας επικαιρότητας. Ο όμιλος αποσκοπεί στην καλλιέργεια ομαδικού πνεύματος, ευγενούς άμιλλας, εξοικείωση με την έννοια της δημιουργίας συμμαχιών (lobbying) με αντιπροσώπους άλλων χωρών, καθώς και στην επιχειρηματολογία βοηθώντας στη διαμόρφωση της ταυτότητάς τους ως ενεργοί πολίτες του κόσμου.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ

Συμμετοχή στα Μαθητικά Συνέδρια Μ.Υ.Ν και τους Διαγωνισμούς που διοργανώνονται από το Υπουργείο Παιδείας, τα Ιδιωτικά και Δημόσια σχολεία, καθώς και τους σχετικούς φορείς.

ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ: 2 ώρες



ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Λευτέρης Βέκρης – Λαμπρή Μασαλά

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΠΕ 02- ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ: ΟΜΙΛΟΣ ΡΗΤΟΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

ΤΑΞΕΙΣ: Α', Β', Γ'

ΣΤΟΧΟΙ:

- Βελτίωση προφορικού λόγου,
- Ανάπτυξη δημιουργικής σκέψης,
- Καλλιέργεια ομαδικότητας και πνεύματος συνεργασίας,
- Ενημέρωση για ποικίλα θέματα,
- Αγωγή του ακροατή,
- Καλλιέργεια τεχνικών παραγωγής ιδεών και δημιουργικής επίλυσης προβλήματος
- Καλλιέργεια αρχών επικοινωνίας και διαλόγου
- Συμμετοχή σε Αγώνες Λόγου (είτε του Υπουργείου Παιδείας, είτε άλλων σχολείων και φορέων

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ: Προπόνηση και συμμετοχή σε ρητορικούς αγώνες Διπλών Λόγων ή /και Επιχειρηματολογίας, Αυθόρμητου Λόγου (inpromptu), Εκφραστικής Ανάγνωσης («readbetweenthelines»), Προτρεπτικού Λόγου και Παιχνιδιών Ρόλων

ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ: 2 ώρες
